
Od 4. studenoga
Ponedjeljkom i srijedom od 13.30 do 16.30
Centar igre i knjižnica igračaka Travno 
Centar igre redoviti je program udruga Korak po
korak i Are You Syrious koji pruža podršku djeci
izbjegličkog i stranog podrijetla kao i svim drugim
članovima naše zajednice koji kroz igru,
međugeneracijsko i međukulturalno učenje žele
učiti i uključiti se. Za pohađanje programa
potrebno je biti otvoren za različitost i
kreativnost. 
Prijave na marina@korakpokorak.hr, broj
polaznika ograničen, potrebna najava dan
ranije. Sudjelovanje besplatno.

Utorak, 5. studenoga u 19 sati
Izložba
21. SMOTRA LIKOVNOG STVARALAŠTVA
AMA-TERA GRADA ZAGREBA
Građani svojim djelovanjem kroz likovne sadržaje
upotpunjuju kulturnu ponudu grada. Na izložbi će
se predstaviti udruge UŽS Plavo svijetlo, HLD
AMACIZ, Ama Artem, Likovni krug, LU Angelico.
Izložbu možete razgledati do 2. prosinca,
radnim danom od 10 do 19 sati. Ulaz slobodan.

Subota, 9. studenoga od 18 do 20 sati 
Edukativno-kreativne radionice za djecu i mlade
KULTURKA
Obruč, kist, olovka, pernica, torba, fen, kuhača…
Sve su to predmeti koje svakodnevno koristimo u
različite svrhe. No, što kada im promijenimo
prvotnu funkciju i time razvijamo scensku radnju?
Istražujući svojstva i mogućnosti različitih
predmeta i igrajući se njima, stvarat ćemo nove,
drugačije svjetove te time obogatiti stvaralačku
igru djece. Voditeljica radionice: Ana Malnar,
sveučilišna specijalistica dramske pedagogije.
Prijave na jelena@kuctravno.hr, broj polaznika
ograničen. Sudjelovanje besplatno. Za uzrast 6
do 10 godina. 
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Subota, 9. studenoga u 20 sati
Predstava 
IZA PARAVANA / Kazalište KNAP
Predstava Iza paravana drama je s elementima
komedije, a u osnovi je priča o ljubavi - iznenadnoj,
neočekivanoj i spontanoj. Andrea je hipohondrica
opsjednuta panikama i strahom od mogućih
nesretnih završetaka, ne zna s povjerenjem živjeti
svoj život. Doktor Babić je radiolog, a mjesto
susreta, njegova je ordinacija. Pregledi će se
odigravati kroz godine i godine, a oni će se sretati
kao ljudi u raznim fazama svojih života. 
Ulaznice u prodaji od 27.10. po 10,00 € (7,00 €
za umirovljenike i grupe više od 10) na blagajni
Centra i preko ulaznice.hr

Nedjelja, 10. studenoga u 11 sati
Predstava za djecu
VREMENASTE IGRE / Mali teatar
Od čega su napravljeni oblaci? Kako nastaje kiša?
Kako se možemo igrati s vjetrom? Što je sve
potrebno da bi se igrali s oblacima doznajte u
čarobnoj meteorološkoj predstavi po
slikovnicama Zorana Vakule. Jednako kao što
oblaci mijenjaju oblike, kao što vjetar nosi
promjenu, a voda se pretvara iz jednog oblika u
drugi, u predstavi istražujemo mogućnosti
transformacije scenskih elemenata.
Uzrast: 3+. Ulaznice u prodaji od 28.10. po 5,00
€ (4,00 € za umirovljenike i grupe više od 10)
na blagajni Centra i preko ulaznice.hr

Subota, 16. studenoga u 20 sati
ORIENTAL FUSION STARS FESTIVAL
U programskoj suradnji Udruge Shireens i KUC-a
Travno u pripremi je Oriental Fusion Stars
Festival. Radi se o međunarodnom festivalu
orijentalnih fuzija u koji se sedmu godinu održava u
našem centru.
Informacije o ulaznicama na mail adresu
irena.sertic1@gmail.com



Srijeda, 20. studenoga u 20 sati
Koncert
JOE KAPLOWITZ'S KEYBOARD
EXTRAVAGANZA
Klavijaturist Joe Kaplowitz je projekt Keyboard
Extravaganza osmislio kao posvetu glazbi njegove
mladosti, od jazza preko fusiona do prog-rocka. Za
snimanje albuma ugostio je sedam klavijaturista, a
bez obzira s kim svira, izvedbe su uvijek nadahnute i
poletne. Sviraju: Joe Kaplowitz, Viktor Lipić, Hrvoje
Galler – klavir, klavijature; Janko Novoselić – bubnjevi.
Ulaz je slobodan. Rezervacije na 01 / 66-01-626.

Četvrtak, 21. studenoga u 18h
Enzita Kitchen studio, Zagrebački velesajm
Radionica tradicijskih jela
ZALOGAJ TRADICIJE
U sklopu 58. MSF Zagreb održat će se kulinarska
radionica na kojoj će članovi KUD-a "Seljačka sloga"
Gajić s polaznicima pripremati baranjski paprikaš i
kolačiće. 
Prijave na msf@msf.hr, broj polaznika
ograničen. Sudjelovanje besplatno.

Četvrtak, 21. studenoga u 20 sati
SKUPA
Učenici viših razreda Škole suvremenog plesa Ane
Maletić u sklopu javnog ispita iz nastavnog
predmeta scenska praksa izvode plesnu izvedbu
Skupa u koreografiji umjetnice Petre Hrašćanec.

Subota, 23. studenoga od 10 do 13 sati
Radionica tradicijskih tehnika
MALA ŠKOLA BAŠTINE
Radionica izrade kukičanog tradicijskog nakita od
staklenog zrnja. Voditeljice radionice su Jasna
Lukačević i Vinka Mareković. Za sudjelovanje je
potrebno osnovno znanje kukičanja.
Prijave na bojana@pirn.hr, broj polaznika
ograničen. Sudjelovanje besplatno.

Subota, 23. studenoga u 20 sati
Predstava 
VLA VLA VLAJLAND CABARET / Kazalište
Moruzgva
Vla Vla Vlajland cabaret najigranija je predstava u
pandemijsko doba za koju se još uvijek traži karta
više. Riječ je o izuzetno priznatoj predstavi
nagrađivanoj kako u Hrvatskoj, tako i na festivalima
u inozemstvu. 
Jedna arhetipska Vlajna koju vrsno izvodi Ecija
Ojdanić, hrabro se bori protiv stečenih predrasuda,
suočavajući se s pogrešnim odgojem, nasilnim
tradicijama te patrijarhalnom (ne)kulturom. Ivan Leo
Lemo i Ecija Ojdanić donose emocionalno putovanje
koje nudi uvid u ljudsku izdržljivost i potrebu za
istinskim smislom života.
Ulaznice u prodaji od 11.11. po 10,00 € (7,00 € za
umirovljenike i grupe više od 10) na blagajni
Centra i preko ulaznice.hr

Nedjelja, 24. studenoga u 11 sati
Predstava za djecu
AV, AV, AVANTURA / Produkcija Z
Predstava započinje tužnom sudbinom psića Kikija
kojega vlasnik napusti ne želeći se više brinuti o
njemu. Kiki pronalazi novoga brižnog gazdu i pokaže
se kao odličan pas čuvar sačuvavši mu kuću od
lopova. Tema ovoga lutkarskoga mjuzikla je empatija
prema životinjama i poticanja humanosti kod djece.
Skladatelj, redatelj, ton majstor, glazbeni i izvršni
producent je Ivo Lesić koji je napisao i priču, a za
scenografiju i lutke zaslužan je Luči Vidanović.
Glasove su za potrebe mjuzikla posudili Ivo Lesić Sr.,
Brankica Jovanovski, Ivo Lesić Jr., Hajdi Lesić i Filip
Lesić. Sve je snimljeno u Splitu, a dizajn albuma
napravio je Igor Drača.
Uzrast: 3+. Ulaznice u prodaji od 11.11. po 5,00 €
(4,00 € za umirovljenike i grupe više od 10) na
blagajni Centra i preko ulaznice.hr

Od 25. do 29. studenoga
Galerija Atomsko sklonište
Interaktivna izložba - instalacije s igricama
VIDEOIGRANJE S UMJETNOŠĆU
"Videoigranje s umjetnošću" predstavlja inovativno i
inspirirajuće iskustvo koje povezuje svijet videoigara
s glazbenim obrazovanjem. Kroz igru je moguće
stvarati vlastitu glazbu i istraživati umjetnost na
način kakav se dosad nije moglo. Umjesto
uobičajenih kontrolera u videoigri rabe se pravi
glazbeni instrumenti, elektroničke klavijature ili
bubnjevi, itd. To nije samo zabavno, već i obrazovno
iskustvo koje povezuje glazbu, tehnologiju i
kreativnost na jedinstven način! Voditelji su
glazbenici Filip Merčep i Boy van Ooijen. 
Radionice se održavaju na puni sat. Prijave na:
videogames@infodigitaltwin.com
Termini: građanstvo 26. i 28. 11. (16-21h); škole
25. 27. i 29.11. (10-13h). 

Utorak, 26. studenoga u 20 sati
Predstava
I VJETAR JE POČEO KAO JEKA / Penzilište
Nakon velikog interesa za premijernu predstavu,
pozivamo na novu izvedbu predstave "I vjetar je
počeo kao jeka" koja je nastala kao izvedbeni
rezultat programa Penzilište - kazalište za naše
penziće temeljen na osobnim pričama polaznika koje
su proizašle metodom skupnog osmišljavanja i
bilježenjem sjećanja koristeći se sredstvima
verbatim teatra na temu (ne)vidljivosti. Nastalo djelo
je nježan i iskren kaleidoskop koji sabire osjećaj
nevidljivosti. Njegovu težinu, širinu, ubode i rane. Ipak,
nevidljivost nastupa tek kada ju ono što se ne vidi -
prihvati, a to je ono što ova predstava ne dopušta.
Upravo su priče i svjedočanstva ono što čini vidljivim
vrijednost koja se skriva. One su jeka koja može
otpuhati veo nevidljivosti i nanovo otkriti život i
njegove skrivene pejzaže.
Ulaz slobodan uz rezervaciju mjesta od 5. 11. na
ulaznice@kuctravno.hr ili 01/6601-626.


